Egyenes aranyossag

1. Egy csomag mosépor 6 kg. Mekkora a tomege fél, 1, 2, 3, 10, 18, 20 csomag mosopornak? Toltsd ki
a tablazat hianyzo részeit!

csomagok szama 1 fel 2 3 10 18 20

mosopor tomege 6 216

2. Egy boltban 5 kg alma 750 ft-ba keriil. Mennyibe keriil fél, 15 2; 3,5; és 7 kg alma?

alma tomege 0,5 1 2 3.5 5 7

alma ara 750

3. Valaszd ki az alabbi mennyiségparok koziil azokat, amelyek kiozott egyenes aranyossag van!
a) Piri néni 2 éves koraban 12 kg volt. Ha most 65 éves, akkor mennyi a stlya?
b) Fél kg pulykamell 456 Ft-ba keriil. Mennyibe keriil 1,5 kg ugyanilyen egységari pulykamell?
¢) Egy adag palacsintahoz 20 dkg liszt kell. Mennyi liszt kell négy adag palacsintahoz?
d) Egy téli reggelen 8 orakor —5 °C volt a homérséklet? Ugyanaznap délben hany fokot mutattak a
homérok?
e) 2 ember egy kert felasasaval 5 ora 25 perc alatt végez. Mennyi id0 alatt asna fel ugyanezt a kertet 4
ember, ha mindenki ugyanolyan tempoban as?

f) Egy tojas tomege 6 dkg. Mennyi a stlya 10 db ugyanakkora tojasnak?

4. Dontsd el, melyik dllitas igaz!
a) Ha egy alma 40 Ft-ba keriil, akkor négy alma négyszer annyiba keriil.
b) Ha egy telefonbeszélgetés csiicsidében 240 Ft-ba keriil percenként, akkor egy oOrai beszélgetés
100-szor annyiba kertil.
¢) Ha egy filmsorozat két része 90 percig tart, akkor egy rész fele annyi ideig tart.
d) Ha négy adag kavé elkészités¢hez 4 dl viz sziikséges, akkor 10 adag kavé elkészitéséhez kétszer
annyi viz sziikséges.
e) Ha kétszerannyi pogacsat vesziink ugyanabbol a pogacsabol, akkor keétszer annyit kell

fizetniink.
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